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Notulen 1e Algemene Ledenvergadering 2025 Roeivereniging ’t Diep 

 

 Datum:  12 mei 2025 
Tijd:  20.00 – 22:00 uur 
Plaats:  Verenigingsgebouw, Hooidijk 2 - Tuk 

  

1.  Opening 

Liesbeth Eggink opent de vergadering en bespreekt kort de agenda. Ze deelt mee dat er aan het einde van de 
vergadering na de rondvraag een bestuursmededeling zal worden gedaan over een incident tussen twee groepen 
roeiers op 2 mei j.l. Zij inventariseert tevens wie er punten heeft voor de rondvraag. Vanuit de vergadering worden 
geen punten aangedragen.  

Liesbeth kijkt terug op 2024 als een goed en sportief roei-jaar voor ’t Diep. Ze dankt alle vrijwilligers die zich in 
wisselende taken het hele jaar door voor de vereniging inspannen. Ze benoemt twee mijlpalen: het passeren bij de 
notaris van de nieuwe statuten dat de nodige voeten in de aarde heeft gehad en de recente 300e toertocht van de 
Midweekroeiers, die op 2 mei 2025 is geroeid. 

Liesbeth informeert de aanwezigen over Henk Loijenga, onze voormalig voorzitter, en bedankt hem namens de ALV 
voor zijn inzet in de afgelopen jaren.  

Graag informeer ik jullie over de situatie aangaande Henk Loijenga, mijn voorganger als voorzitter van 't Diep. Henk 
heeft zijn taak als voorzitter begin 2023 neergelegd omdat hij door zijn werkzaamheden voor 't Diep mentale problemen 
ondervond. Vorig jaar heeft Henk ook zijn lidmaatschap van 't Diep opgezegd. In de afgelopen maanden heb ik samen 
met Leijn enkele keren met Henk gesproken en ik ben blij dat ik kan melden dat het met Henk's gezondheid de goede 
kant op gaat. Henk mist het roeien, maar is er nog niet aan toe om aansluiting te zoeken bij een van onze roeigroepen 
en dit jaar weer lid te worden van 't Diep. Mogelijk dat hij deze stap later alsnog zet, het initiatief daarvoor ligt bij hem. 
Vanuit het bestuur hebben we aangegeven dat we hopen hem op termijn weer op 't Diep te kunnen verwelkomen. 
Henk is van eind 2018 tot eind 2023 voorzitter van 't Diep geweest. De Corona-pandemie bepaalde enkele jaren van 
deze periode het reilen en zeilen op 't Diep. Henk heeft zich in die periode met de rest van het bestuur bijzonder ingezet 
om het roeien op de vereniging zoveel mogelijk en op een veilige manier, doorgang te laten vinden. Het versterken van 
het verenigingsgevoel stond bij hem hoog op de agenda. Ook heeft hij zorg gedragen voor een herziening van de 
statuten van 't Diep waarbij ook de door de KNRB vereiste bepalingen inzake het tuchtrecht een plaats hebben 
gekregen. Doordat Henk ziek werd, heeft de ALV hem tot op heden niet op een passende manier bedankt voor zijn inzet 
voor de vereniging. Henk is vanavond niet aanwezig, maar ik hecht eraan dat we in deze vergadering stil staan bij zijn 
inzet en Ina vragen om namens hem een blijk van waardering in ontvangst te nemen. 

Ina neemt namens Henk de cadeaubon en bloemen in ontvangst en bedankt namens hem de vergadering en het 
bestuur voor de aandacht en de bezoeken in de afgelopen periode. 

Liesbeth bedankt namens de vergadering Tineke Bos, die als vice-voorzitter naast haar taak als commissaris gebouw en 
terrein het voorzitterschap heeft waargenomen. Tineke ontvangt de cadeaubon en de bloemen en geeft aan het werk 
met veel plezier gedaan te hebben. 

 

2.  Berichten van verhindering en afgegeven machtigingen 

De afmeldingen worden met instemming van de vergadering niet voorgelezen en staan hieronder vermeld. Door de 
recente instroom van 20 (!) startende roeiers in de basiscursus en een aantal zij-instromers, heeft ’t Diep momenteel 
145 leden. Van deze leden zijn er 38 aanwezig, inclusief het bestuur. 24 leden hebben zich afgemeld. 

Afwezig met kennisgeving: 

Hanny van der Aa, Albertje Benning, Menno Dieters, Albert Dijkstra, Henny Dijkstra, Kees Erends, Saskia van Groningen, 
Jan Hanskamp, Anje Hendrix (machtigt Gerrie van Nierop), Piet Hendrix (machtigt Dion Kooijman), Ann Kruisdijk, Rhea 
ter Laak, Immeke van Leeuwen, Karin Rozendal, Henk van Sluis, Ellen Storm, Feike Tibben, Dineke van Vendeloo, Wibo 
Visser, Evert Vloothuis, Nynke de Vries, Jan de Wit, Bella van Zwieten, Lowie van Zwieten. 
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Aanwezig:  

Anneke Aalders, Hans Baas, Sylvia Baas, Annika Bakker, Renée Baljet, Jantine van Beek, Henk Bronts, Reinier Eggink, 
Anton van der Geest, Lodewijk Glass, Wendy Hartog- Bokhorst, Piety Heida, Riekele Heida, John Hoekstra, Ariëlle 
Hordijk, Dion Kooijman, Egbert Limburg, Lies Limburg, Marthy Lucas, Annika Madhuizen, Hans Naaktgeboren, Gerrie 
van Nierop, Gerben Offringa, Ingrid de Roode, Hans Schiphorst, Ina Snijder, Rene Sturre, Menno Valentijn, Anne 
Vogelsang, Bram Vonk, Johanna Visser, Josée Welbergen. 

Aanwezige Bestuursleden 

Tineke Bos, Liesbeth Eggink, Marlon Lemmers, Bart Peerbolte, Cees van Wisse, Leijn de Wolf (notulen) 

Gerben Offringa roept de leden op, ook de nieuwe leden die nog aan de basiscursus deelnemen, om in de toekomst 
deel te nemen aan de ALV. 

 

3.   Verslag van de vergadering van de ALV d.d. 11 november 2024 

Het verslag wordt per pagina doorgenomen en zonder wijzigingen vastgesteld, met dank aan de notuliste Rhea ter 
Laak. 

 

 4.   Ingekomen stukken en mededelingen 

Ingekomen stukken: geen, met uitzondering van het verslag van de kascommissie (zie punt 7) 

Mededelingen door de voorzitter:  

Op 21 maart 2026 bestaat RV ‘t Diep 40 jaar. Het bestuur roept enthousiaste leden op voor de lustrum commissie. 
Aanmelden graag via secretaris@tdiep.nl of mondeling bij een van de bestuursleden.  

Rene Sturre is gevraagd om naast Sylvia Baas de tweede vertrouwens contactpersoon bij ’t Diep te willen zijn. Rene 
heeft ingestemd en wordt voor benoeming aan de vergadering voorgedragen. Rene wordt bij acclamatie benoemd. 

 

5.  Sociale Veiligheid en omgangsvormen 

Sociale veiligheid en omgangsvormen zijn een steeds belangrijker thema in de maatschappij en ook in de sport. De 
KNRB heeft recent een nieuwe gedragscode gepubliceerd voor de Vertrouwens Contactpersoon (VCP). Deze zal in het 
bestuur behandeld en geïmplementeerd worden op ’t Diep. Tijdens de najaars ALV op 3 november 2025 zal het thema 
Sociale veiligheid en omgangsvormen centraal staan. Er zal dan ook een spreker van de KNRB aanwezig zijn. 

Sylvia Baas vertelt over haar rol en die van Rene Sturre als VCP’s binnen ‘t Diep. De VCP is onafhankelijk en staat los van 
het bestuur, gesprekken met de VCP zijn vertrouwelijk. De VCP is een laagdrempelig aanspreekpunt en luisterend oor 
voor mensen die grensoverschrijdend gedrag ervaren. De VCP luistert, beoordeelt de ernst van een situatie zonder 
oordeel te vellen en bespreekt de mogelijke vervolgstappen met melder. Mogelijke vervolgstappen zijn: a) een melding 
bij bestuur, de KNRB, of de Commissie Veilige Sport b) een gesprek door melder met betrokkene c) het gesprek is 
voldoende en er is geen vervolgactie nodig. De VCP is geen scheidsrechter of waarheidsvinder en is niet 
verantwoordelijk voor de oplossing of vervolg van traject.  

De laatste 2 jaar heeft Sylvia een aantal meldingen gehad. Veelal hadden deze te maken met miscommunicatie, met 
name door gebruik van digitale middelen zoals e-mail, whatsapp etc. Sylvia roept de leden op om bij problemen of 
vervelende voorvallen deze face to face te bespreken en niet via digitale kanalen.  

De voorzitter bedankt Sylvia voor haar duidelijke toelichting. 
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6.  Jaarverslagen Commissarissen 

De verschillende commissarissen hebben jaarverslagen opgesteld met daarin de belangrijkste resultaten en 
ontwikkelingen in hun aandachtsveld in 2024. De verslagen zijn vooraf bij de agenda toegestuurd en ter vergadering 
kort toegelicht. Alle commissarissen benadrukken het belang van de inzet van de vele vrijwilligers en de vergadering 
bedankt deze met meerdere ronden van applaus. De verslagen en toelichting roepen de volgende reacties op: 

Commissaris Gebouw & Terrein: N.a.v. een vraag over afval afvoeren wordt door Tineke gemeld dat er inmiddels een 
meldcode is om afval naar de stort te brengen op kosten van ’t Diep. Er loopt nog een aanvraag bij de gemeente voor 
een PMD container.  

Commissaris Materiaal: Er zijn vragen over de keuze van een type Wiersma bij de aanschaf van een nieuwe wherry en 
over de keuze en de kosten van de aanschaf van ergometers van het type RP3. Leijn de Wolf geeft aan deze te zullen 
adresseren tijdens de workshop over de actualisatie van het vlootplan die dit najaar zal worden georganiseerd. 
Lodewijk Glass heeft ideeën over het uitbreiden van het aantal ‘grondplekken’ voor de zwaardere boten, hij zal deze 
met Leijn bespreken. 

 

7. Financieel Verslag 2024 

De winst- en verliesrekening en de balans van 2024 en het verslag van de kascommissie, zijn vooraf bij de agenda 
toegestuurd. De penningmeester presenteert de belangrijkste financiële resultaten en licht deze toe.  

De Kascommissie, bestaande uit Anton van der Geest en Anne Vogelsang heeft de financiële administratie en de 
verschillende stukken in orde bevonden.  

De Verlies- en Winstrekening 2024 en de Balans 2024 worden door de ALV vastgesteld en de vergadering verleent het 
bestuur decharge voor het gevoerde beleid. 

Anton van der Geest is aftredend uit de kascommissie. Volgend jaar vormen Anne Vogelsang en John Hoekstra (nu 
reserve) de kascommissie. Bram Vonk meldt zich als reserve voor de kascommissie en wordt door de vergadering 
benoemd.  

Naar aanleiding van het verslag vraagt Bram Vonk waarom niet langer op het gebouw wordt afgeschreven en waarom 
het gebouwfonds zo laag is in vergelijking met de waarde van het gebouw. Bart Peerbolte licht toe dat vorig jaar in de 
ALV is besproken om niet langer op het gebouw af te schrijven omdat de boekwaarde al lang veel lager is dan de 
werkelijke waarde en verder afschrijven dit verschil alleen groter zou maken. Omdat ’t Diep niet belastingplichtig is, 
heeft de afschrijving ook geen externe betekenis. Dat in 2024 geen bedrag aan het gebouwfonds is toegevoegd komt 
doordat er nog geen meerjaren onderhoudsplan is dat uitbreiding van dit fonds rechtvaardigt en het bestuur inschat 
dat het huidige fonds voldoende ruimte biedt voor de voorzienbare kosten aan het gebouw en het vlot. 

Anne Vogelsang wijst op de brief van de kascommissie aan de penningmeester, waarin wordt gepleit om dat deel van 
de financiële middelen dat niet nodig is voor de reguliere betalingen, op een aparte rekening te zetten waarvan alleen 
kan worden overgemaakt na goedkeuring door 2 bestuursleden. Hans Schiphorst ondersteunt dit voorstel met klem en 
refereert aan een geval van phishing waardoor een organisatie waarbij hij betrokken was, een groot bedrag afhandig is 
gemaakt, hetgeen met zo’n maatregel voorkomen had kunnen worden. Bart Peerbolte neemt het voorstel mee ter 
overweging in het bestuur. 

 

8. Begroting 2025   

De penningmeester geeft een toelichting op de begroting 2025. De kosten en opbrengsten en de begrote winst (na 
aftrek van de afschrijvingen op de vloot) liggen in lijn met het afgelopen jaar. De ALV stelt de Begroting 2025 vast. 
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9. Contributievoorstel 2026 

Het Bestuur stelt voor de contributiebedragen voor 2026 te verhogen in lijn met de algemene prijsindex van 3%, wat 
neerkomt op circa € 10 voor een volwassen lid per jaar. 

Er volgt een discussie over de noodzaak de contributie te verhogen als de vereniging vrij behoorlijk winst maakt en de 
potjes voor het botenfonds en gebouwfonds goed gevuld zijn. De overweging van het bestuur is dat alle kosten, ook die 
van de vereniging, stijgen. Goed gevulde vloot- en gebouwfondsen zijn nodig omdat de kosten in enig jaar hoog kunnen 
uitvallen. Dat we in recente jaren weinig hebben uitgegeven en dus goed hebben gespaard, is mooi, maar dit beeld zal 
in toekomstige jaren anders zijn, wanneer bijvoorbeeld meerder boten of dure boten vervangen moeten worden.  

Na een korte peiling naar de behoefte om te stemmen, wordt bij handopsteken gestemd. Het contributievoorstel voor 
2026 wordt bij grote meerderheid door de ALV vastgesteld. 

 

10. Benoeming Bestuursleden  

Volgens het rooster treden Bart Peerbolte (penningmeester) en Tineke Bos (commissaris gebouw en terrein) af. Zij 
stellen zich herkiesbaar. De ALV benoemt hen beiden voor een nieuwe termijn van 3 jaar. Bart geeft aan dat dit zijn 
laatste termijn als penningmeester zal zijn en hij wil graag ruim voor die tijd zijn opvolger inwerken. Het bestuur vraagt 
belangstellenden voor deze functie zich te melden, zodat zij of hij enige tijd met Bart kan samenwerken. 

Binnen het bestuur is de functie van secretaris nog steeds vacant. Leijn de Wolf neemt deze nu tijdelijk waar. Het 
bestuur roept de leden op om zich kandidaat te stellen voor de vacature Secretaris. 

Dion Kooijman geeft in reactie op deze oproep aan dat het functieprofiel van secretaris dat door het bestuur is 
gepubliceerd wel heel erg uitgebreid is en daardoor wellicht oproept dat het een zeer zware functie betreft, wat 
mensen kan afschrikken. De voorzitter neemt dit mee voor overweging in het bestuur. 

 

11. Rondvraag 

Clubkleding: Johanna Visser vertelt over de mogelijkheden om dit jaar clubkleding aan te schaffen. Medio juni zal er 
paskleding van de verschillende kledingstukken op ’t Diep zijn. Bestellingen kunnen in juni/juli gedaan worden en 
levering zal dan in het najaar in september of oktober kunnen zijn. Nadere informatie volgt per e-mail. 

 

11a. Aanvullende bestuursmededeling door de voorzitter 

Zoals ik bij de opening al heb aangegeven, wil ik graag nog iets zeggen over een vervelend voorval dat zich op vrijdag 2 
mei na afloop van de eerder genoemde 300e toertocht heeft voorgedaan tussen de Midweekroeiers en 4 roeiers van de 
HV+ groep. Omdat, mede door het vieren van de 300ste toertocht, de boten van de Midweekroeiers te lang aan het vlot 
zijn blijven liggen en daar het aanleggen van de andere roeiers blokkeerden, zijn woorden gevallen die niet passen in de 
omgangsvormen die we op 'tDiep willen hanteren. Beide groepen hebben zich vorige week schriftelijk tot het bestuur 
gewend en het bestuur heeft hierop afgelopen zaterdag schriftelijk gereageerd. Dit heeft vervolgreacties opgeroepen bij 
beide groepen. Deze zullen door het bestuur worden behandeld en lopende deze kwestie willen we hier verder geen 
inhoudelijke mededelingen over doen. We vragen beide groepen de reactie van het bestuur af te wachten. 

 

12. Sluiting. 

Liesbeth dankt eenieder voor de bijdrage deze avond en sluit de avond. 

 

Goedgekeurd door AVL dd 3 november 2025 

Voorzitter       Waarnemend secretaris 

Liesbeth Eggink      Leijn de Wolf 


